

# Кристалл Элиаса

Альгот Териз



# Альгот Индусавич Териз

## Кристалл Элиаса

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=70517257](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70517257)*

*SelfPub; 2024*

### **Аннотация**

В соавторстве с нейросетью Chat Smith. Это увлекательная история, начинающаяся в эпоху, когда базы магии уже изучены, но людям ещё предстоит постигнуть её дальнейшую суть и освоить контроль над ней, чтобы избежать катастрофы. В этом мире, где магия является важной составляющей всего живого и неживого, развитие и разрушение происходят с поразительной скоростью, а время неуклонно движется вперёд и даже возвращается назад. Люди стремятся понять и овладеть магией, чтобы использовать её в своих целях и защитить себя от угроз, которые несёт с собой неконтролируемая сила. Однако, не каждый способен правильно использовать магию, и некоторые пытаются использовать её для своей выгоды без уважения к последствиям. Среди этого хаоса и борьбы за власть каждый малейший объект в мире играет свою роль. Однако, только один объект может оказать определяющее влияние на будущее и прошлое всего сущего.

# Альгот Териз

## Кристалл Элиаса

В далекой стране, где живут волшебные существа и загадочные создания, однажды произошло нечто удивительное. Молодой маг по имени Элиас отправился в опасное путешествие через темный лес, чтобы найти легендарную Гору Вечного Огня.

Считалось, что на этой горе спрятан самый могущественный артефакт, который дарует своему обладателю власть над всем миром. Элиас был решителен и отважен, и он знал, что только он способен найти и принести этот артефакт для себя.

На своем пути маг столкнулся с множеством испытаний – древние ловушки, злые существа и загадочные заговоры. Но благодаря своему уму и магическим способностям, он преодолел все препятствия и добрался до вершины Горы Вечного Огня.

Там, в самом сердце горы, он обнаружил древний кристалл, который сверкал как само небо в звездном плеске. Элиас понял, что это именно тот артефакт, о котором говорили легенды. Собрав всю свою волю и магическую силу, он сумел укротить этот могущественный предмет и приручить

его для своих целей.

Вернувшись домой, Элиас стал самым великим магом, обладающим всей мощью Горы Вечного Огня. Он использовал это могущество для защиты своей страны от зла и несправедливости, и стал легендой среди своего народа. Его имя стало символом силы, мудрости и доблести. Элиас, с течением времени, стал все более и более силён и могуществен. Но чем более могущественным он становился, тем больше его амбиции и жажда власти росли. Спустя 1000 лет после своего подвига на Горе Вечного Огня, он утратил человеческую сострадательность и заботу о живых существах.

Однажды, власть и могущество овладели им настолько, что он решил уничтожить всё живое в мире, ибо стало ему скучно править им. Его разум овладел тьмой, и он стал слепым перед страданиями других существ. Раздув легенды и мифы о своей силе, Элиас стал тираном, нависшим над миром как непреклонная тень.

Силой своей воли и магии он начал запускать могущественные заклинания и проклятия, разносящие смерть и разрушение повсюду. Леса увядали, реки высыхали, животные и птицы исчезали, всё живое погибало под тяжестью его тёмных чар.

Но души тех, кто ушёл из мира, нашли свободу в свете вечности. Они полетели к звёздам, освещая путь истины и света. Среди них были души тех, кто верил в доброту и милосердие, в силу единства и гармонии. И они решили остановить Элиаса, прежде чем он поглотит мир вечной ночью.

Собирая свои последние искры жизни, они объединили свои силы и создали могучий щит из света и надежды, который защитил последние островки жизни от Тьмы Элиаса. Сражение между светом и тьмой затронуло всё творение, оставив следы света и тени вечных битв.

Спустя многие века после этой катастрофы, магия и волшебство вновь начали проникать в мир. Но память о том ужасе жила в сердцах всех живущих, напоминая о том, что стремление к власти и безразличие к живым существам могут привести к гибели и разрушению.

Элиас, в своей жажде власти и безразличии к жизни, стал символом тёмной силы и предостережением для всех живущих о том, что добро и сострадание должны быть вечным светом, озаряющим наш путь в этом мире. Сведения о кристалле и Элиасе были истёрты из истории, их имена стёрлись со страниц книг и записей времени. Однако сам кристалл, олицетворение могущества и опасности, остался целым и непоколебимым перед усилиями уничтожения. Маги-

стры, понимая опасность, которую несёт этот древний артефакт, решили закрыть его от мира и спрятать, чтобы никто больше не смог использовать его силу для зла.

Искусно запечатав кристалл в могущественном заклинании и закрыв его в бездонную тьму, магистры укрыли его от любопытных глаз и жадных рук. Незримая сила его магии не давала сомнений в том, что кристалл остаётся под стражей, несмотря на желания и усилия тех, кто пытался проникнуть в его тайны.

Оберегая свет и тень, магистры создали могучие барьеры и защитные печати, чтобы навеки заключить кристалл в своих безвременных объятьях. Тайна его могущества исчезла во мраке, и лишь немногие знали о его скрытом местоположении, сохраняя его великое тайное знание от жаждущих власти и зла.

Так кристалл остался замкнутым между мирами, маяча своим сиянием лишь для тех, кто способен услышать его голос и разгадать его тайны. Спрятанный от мира, он оставался как напоминание о прошлом и предостережение о будущем, когда силы света и тьмы снова столкнутся в вечной борьбе за владение миром.

И так кристалл ожидал своего времени, когда те, кому

суждено открыть его тайны, пройдут через испытания и обретут мудрость, достойную раскрыть его силу во благо всего живого. Сокрытый в тайне и мраке, он оставался вечным свидетелем прошлого и надеждой на будущее, когда свет победит тьму и зло будет обращено в добро. Спустя каждые 500 лет, на престол магистров восходили новые стражи, которые торжественно клялись охранять древний кристалл от тёмных сил. Поколения сменяли поколения, а мудрость и знания передавались из уст в уста, сохраняя тайны и силу этого древнего артефакта. Так продолжалось век за веком, пока однажды не наступило время перемен.

Сквозь пелену времени и пространства прошли века, и магистры, столь долго служившие верой и правдой, исчезли, уступив место новым временам и иным путям. Сила и могущество кристалла оставались в безмолвном ожидании, готовые пробудиться когда-нибудь вновь, если потребуется защита мира и баланса добра и зла.

Человеческий прогресс неумолимо двигался вперёд, проникая в тайные уголки мира и открывая новые технологии и силы. И в своём стремлении к познанию и развитию люди создали ещё несколько кристаллов, равносильных по силе и могуществу первому. Они стали олицетворением нового века, века, где человечество наполнялось знаниями и мощью, не подозревая о древних силках, затаённых в этих камнях.

Но с уходом магистров и появлением новых кристаллов мир столкнулся с вопросом, кто будет ныне стоять на страже и охранять баланс сил? Без стражей и мудрецов, чьи души пронизывали тайны магии и мистики, кристаллы оставались уязвимыми перед искажением и злоупотреблением их силой. Великая ответственность лежала теперь на плечах тех, кто почувствовал в себе призвание охранять древние сокровища и великие тайны.

Так стало ясно, что великая клятва охраны кристаллов должна быть передана дальше, сквозь века и времена, чтобы новые стражи вновь возродились и воссияли мудростью и силой, способные противостоять злу и освещать мир своим благородным светом. И возможно, в этом великом круговращении душ и сил, человечество найдёт истинное понимание и соприкосновение с древними тайнами своего прошлого, чтобы создать мир, где сбалансированные силы света и тьмы будут сосуществовать в гармонии и мире. История об Элиасе и его столкновении с кристаллами полна волнения и неожиданных поворотов. Элиас, новый страж, явно обладал интеллектом и мастерством, необходимыми для борьбы с опасными кристаллами. Его понимание серьезности и опасности кристаллов позволило ему обнаружить метод их уничтожения – с помощью самого кристалла. Используя хитрость и магию, он смог сталкивать кристаллы друг с другом,



приближаясь к заветной цели.

Однако перед последним кристаллом ему требовался ещё один для завершения своей миссии. Неизвестный голос в голове подсказал ему местоположение этого кристалла – затонченного и спрятанного. Элиас преодолел барьеры и погрузился в бездонную тьму, разрушив печати, чтобы достичь этого сокрытого кристалла. Так он оказался с кристаллом, который был закрыт и забыт веками.

Когда Элиас использовал этот кристалл для столкновения с последним, произошел ошеломляющий взрыв, затрагивающий весь мир. Это событие не только изменило течение времени, но и вернуло мир к эпохе, когда люди только начинали познавать магию. В результате взрыва один из кристаллов пережил и остался нетронутым.

Этот кристалл, оставшись на земле некоторое время, наконец, образовал под собой гору, которая была названа Горой Вечного Огня. Это символическое название, вероятно, указывает на могущественную и вечную энергию, присущую этому уцелевшему кристаллу. Недостигаемая и таинственная, Гора Вечного Огня теперь стоит как напоминание о сложной и удивительной истории, связанной с Элиасом и его столкновением с кристаллами.